

# 全力助推“健康安徽”建设

## 访安徽省健康服务业协会筹备组组长 刘爱国



2016年5月中旬以后，安徽济民肿瘤医院院长刘爱国比往年都要忙碌得多，即便是记者这样的采访，也要反复和他确定时间。而这样充实的忙碌，还是因为此时，刘爱国又多了一重身份——安徽省健康服务业协会筹备组组长。

“健康服务业，其实不算是陌生的名词”，刘爱国告诉记者。因为早在2013年9月，国务院就出台了《关于促进健康服务业发展的若干意见》。明确提出，“健康服务业”是以维护和促进人民群众身心健康为目标，要转变政府职能，充分调动社会力量的积极性和创造性，创新服务模式，不断满足人民群众多层次、多样化的健康服务需求，为经济社会转型发展注入新的动力，为促进人的全面发展提供必要的条件。 ■ 宗禾

### 推动健康服务业发展，提升百姓健康水平

刘爱国说，“健康服务业”战略提出后，从全国范围来看，很多省市都已经着手制定并实施“健康服务业”发展的政策举措，因为这既是经济发展需要，更是全体百姓的热切期盼。

通过安徽医卫工作的实际来看，近十年来，安徽各项事业都迈入了高速发展轨道，2015年安徽省还被国务院确定为“新医改”的试点省，而“新医改”和“健康服务业”的根本出发点和落脚点都是提升全民健康素质和水平。不久前召开的省第十次党代会也明确提出，“要着力培育和发展健康产业，形成适应城镇化发展中基本的健

康服务需要和形成具有竞争力的现代健康产业体系”。

“推动健康服务业发展，提升百姓健康水平，不能只停留在表面，关键看落实和成效”，安徽省健康服务业协会筹备组组长刘爱国掷地有声地说。

### 甘当健康服务业“引路人” 发挥协会桥梁作用

根据国务院对健康服务业发展的要求和指示，以及我省健康产业发展方向和需求，今年5月，安徽省健康服务业协会筹备组正式向安徽省民政厅民间申请成立协会。7月19日，省民政厅同意成立安徽省健康服务业协会，协会定义为全省专业性团体、非营利性社会组织。由安徽从事医疗服务、保健服务、健康管理等健康服务业的单位及药品、医疗器械、保健用品、保健食品、健身产品等健康相关领域的企(事)业单位自愿组成的

应该说，自安徽省健康服务业协会诞生这一刻起，全省健康服务业发展才有了真正的“引路人”，这在全省健康服务业发展历史上具有里程碑的意义。

作为健康服务业“引路人”的安徽省健康服务业协会“人丁兴旺”，充满力量。协会成员包括安徽省立医院、安徽医科大学第二附属医院、安徽省中西医结合医院、安徽医科大学附属医院、口腔医院、蚌埠医学院第一附属医院等众多单位及专家学者。截至目前，入会会员达到120家，其中公立医院80家。

安徽省健康服务业协会顺利成立，让这个担任协会筹备组组长的刘爱国甚是欣慰。但采访中，刘爱国告诉记者，“成立协会不是简单地挂个牌子，还要发挥真正的作用”。

现在，安徽省健康服务业协会主要定位还是团结和组织安徽省健康服务业的企(事)业单位和工作者，促进行业与政府沟通交流，促进行业自律，维护会员合法权益，加强与国内外健康服务业的交流与合作，积极推动安徽健康服务业的有序发展，为我省健康服务业的发展做出贡献。

### 调查研究健康服务业 推动“健康安徽”建设

接下来，协会还将开展健康服务业发展的调查研究，提出有关健康服务业政策和立法方面的意见和建议，为政府决策提供依据；同时，通过业务咨询、会展论坛和新技术推荐等方式，不断提升协会影响力，并通过参与新成果和专业技术水平认证，参与制定、修订行业标准等模式，不断提升协会公信力。

虽然，前景美好，但刘爱国很清楚，健康服务业协会仍处于刚刚起步阶段，如果想用协会的杠杆力量来撬动健康服务业发展，推动“健康安徽”战略实施，还有很长的路要走。不过，刘爱国仍充满信心，因为有了政府相关部门的引导支持，再加上市场的强大驱动，健康服务业协会发展势必越来越顺利，全省健康服务业发展势必会蹄疾步稳。



振亚养老

## 合肥市包河区振亚颐养长者照护中心

振亚银龄五星级的家 享受高品质生活

热烈庆祝安徽省健康服务业协会成立

### 专业团队服务



十年管理运营经验的团队，院长为全国爱心护理工程“模范院长”，创办人为高等学府毕业，大医院内科工作经验，一代名医关幼波教授弟子，主任医师，对老年病有丰富的临床经验；有多名中西医结合名中医专家坐诊；护理员均持证上岗，具有一支优秀的护理队伍，其中还有从国外培训多年的护士长。

电话：  
0551-62992116

地址：  
合肥市滨湖新区万泉  
河路与湖北路交口向  
东20米合肥市滨湖振  
亚银龄之家



### 硬件高端



总床位400张，设有单间、标间、套间，采用24小时热水，中央空调，部分区域智能化养老。

### 软件高雅



设有中华孝道堂、记忆小镇等，传承中华孝道，让老人回味从前的时光，还设有钢琴演奏厅，让老人享受美妙的音乐。

### 环境优美



院内绿化面积5000多平方米，假山、鱼池、长廊相结合，还有健身广场，为老人营造出宁静、优雅的氛围。

### 医养结合



按照高标准护理院设计配置，设有名医堂、中医科、内科、康复医学科、门诊和病房，配备先进的医疗设备，进口的CT、B超、呼吸机、医学三氧治疗仪等。